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( La reproduction sexuée



Synthèse
Lors de la ……………………., les organes mâles (…………………….) renferment les grains de pollen alors que les organes ………………. (pistils) contiennent chacun un ou plusieurs ……………….. . La pollinisation se fait le plus souvent par les …………………. ou par le …………. . Plusieurs grains de …………….. pénètrent alors à l’intérieur de chaque ……………… . Il y a …………………. d’un ovule par un grain de pollen et naissance d’une …………………. . Au moment de la fructification, la base du pistil se transforme en fruit autour de la graine. La graine contient en elle tous les éléments d’une nouvelle plante. Le fruit est disséminé par le ……………., l’…………, les ……………………. ou l’…………………..
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